

# 通信电缆20天被盗3次

## 相关部门:市民发现盗窃电缆行为应及时报警

晨报讯(记者 郑常鹏)“我们单位附近的通信电缆频频被人盗割,最近不到20天的时间被剪断了3次,给我们带来很大的不便,不仅电话打不出去,电脑也上不成网。”4月8日,山城区市第一电视转播台的职工刘先生来电反映,红旗街西段的一处通信电缆频频被盗,造成当地群众通信困难。

当天,记者赶到山城区,并在市第一电视转播台见到了刘先生。刘先生告诉记者,频频被盗窃的通信电缆位于市第一电视转播台至鹤煤技校之间的路段。记者看到,这个路段的电缆架设得都不是很高,稍微借助外物便可

触及。刘先生告诉记者,最近一次电缆被盗大概是在上周三,不过第二天联通公司的维修人员就过来修好了。“电缆一被盗,我们单位的电话就不能用了,外面打不进来,里面打不出去,长此下去,我们担心会对转播信号造成影响。”刘先生说。

一位路过的市民告诉记者,今年春节以来,附近的通信电缆经常被盗,大多是在夜里。还有一次上午刚修好,晚上就又被盗了。“最近,不到20天的时间,电缆已经是第三次被盗了。交着钱却上不成网,给附近居民的生活带来很大不便,希望有关部门能加大对偷

盗通信电缆违法行为的打击力度,保障这里的通信畅通。”该市民说。

8日,记者联系了山城区红旗街中国联通营业点的一位负责人,他表示,对于通信电缆频频被盗一事,他们也很头疼,因为不仅会为广大用户带来麻烦,对通信企业来说也是笔不小的损失。他们会加强同公安部门的配合以及对沿线各种设备的安全巡检工作,呼吁有关部门加大打击盗窃通信电缆违法行为的执法力度。市民们发现偷盗通信电缆的违法行为,要及时拨打110报警,或者拨打山城区联通公司报障电话2628112进行举报。

# 客运车辆超员 运输单位担责

晨报讯(记者 张小娜)4月7日,九州派出所查结一起因客运车辆超员而追究运输单位主体责任的案件,因车辆超员而对直接负责的主管人员进行处罚在我市尚属首例。

3月14日,九州交警巡防大队民警通过交通违法行为信息业务处理系统查询发现,某运输(集团)有限公司客运某分公司的两辆大型客运车辆在2010年10月7日因公路客运车辆载客超过核定载客人数,被长垣县交警大队处罚。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第四款的规定,九州交警巡防大队决定给予该汽车运输(集团)有限公司客运某分公司直接负责的主管人员罚款2000元的处罚。

4月7日,记者了解到,被罚主管人员已如数缴纳罚款,案件已结案。

(线索提供:乔静 宝奎)

# 撞人后逃逸 潜入家中被抓

## “2010·9·4”重大交通事故肇事逃逸案侦破

晨报讯(记者 渠稳 秦颖)2010年9月4日,在淇滨区金山工业区淇山路发生一起交通事故,司机卢某开车撞人后逃逸,致被撞者抢救无效死亡。2011年4月7日,卢某潜入回家后被九州交警巡防大队民警抓获,至此,“2010·9·4”重大交通事故肇事逃逸案成功侦破。

据办案民警介绍,2010年9月4日19时许,原交巡警支队三大队事故中队值班民警接到110指挥中心指令,淇滨区金山工业区淇山路发生一起交通事故,一位行人被低速行驶的货车撞伤。接警后,民警迅速驱车赶到事故现场。

民警赶到现场后发现,伤者已被群众送往医院抢救,肇事司机已开车逃逸。值班民警追赶至淇滨区金山办事处卢某村将肇事货车拦下,不料驾驶员逃逸。办案民警一边仔细勘察事故现场,一边对围观群众进行了调查走访。民警经调查得知,该驾驶员姓卢,系淇滨区金山办事处人。而伤者被送入医院后,于2010年9月14日经抢救无效死亡。

随后,九州交警巡防大队在对交通事故肇事犯罪嫌疑人卢某多次抓捕未果的情况下,对卢某实施网上追逃。九州派出所还成立专案组,派多人多次到卢某家中做其家属工作,耐心规劝卢某家人动员卢某投案自首,并让其家人拿出15000元赔付受害人家属。4月7日,逃逸长达半年之久的驾驶员卢某潜回家中不久被办案民警抓获,至此,“2010·9·4”重大交通事故肇事逃逸案宣告成功侦破。

(线索提供:汪春)

# 图便宜买赃车 审车时被查

晨报讯(记者 陈海寅)明知车辆来源不明,但为了图便宜,还是买了回去。开着这辆车去审车时,被查了个正着。4月7日,浚县的王某说起这件事后悔不已。

4月1日下午,浚县白寺派出所接到浚县车辆检测中心电话,称一辆车牌号豫FLJ589的五菱之光面包车来审车时,车主明显露出慌张神色。值班民警接到情况后迅速赶到现场,并将车辆扣押到白寺派出所。民警上网比对后发现,该车系安阳市滑县公安局车站派出所上网通告的被盗车辆,2010年3月3日因非法营运被安阳滑县公路运输管理所扣押,2010年12月19日18时,在滑县公路运输管理所院内停放时被查。

据王某交代,他是从一陌生男子手中购车,当初只是图便宜,没想到最后因心虚而露了马脚。

目前,此车已移交安阳市滑县公安局。

(线索提供:魏振军 赵静涛)

# 警营开放日 市民争参观

4月9日上午,在市交巡警支队大院内,民警向市民及文明交通形象大使展示单警装备。从今年4月到6月,市交巡警支队将分六次举办警营开放日活动,当日是第一个警营开放日。当天,来自我市各行业的100多名市民,到市交巡警支队大院参观了交巡警的执勤执法装备、支队服务大厅和交通监控指挥中心。

晨报记者 渠稳 摄  
(线索提供:李宗民 汪春)



# 115 辆警用装备车进社区中队

4月10日,市公安局将15辆面包车、100辆电动车统一配发给城区的社区民警。据悉,为提高民警办案效率,使民警能更好地服务于市民,市公安局将按照每个社区警务中队一辆面包车、每个社区民警一辆电动车的标准进行统一配发。

晨报记者 周凯楠 摄  
(线索提供:董辉)



# 疑因精神病发 男子砍伤家人

晨报讯(记者 周凯楠)一名男子疑因突发精神病,在砍伤了妻子、女儿和大儿子后,又逃窜到街上砍伤了小儿子。4月10日,记者从山城区春雷派出所了解到这样一件事。

据了解,4月5日18时许,有市民突然报警称,在山城区八完小附近,一名精神病男子将一男孩砍伤,附近居民都很恐慌。

接到报警后,春雷派出所巡防民警迅速赶赴现场。在现场,民警发现一名浑身是血的男孩躺在地上,而砍伤男孩的男子已不知去向。随后,民警兵分两路,一路协助120医护人员将伤者送至医院进行救治,另一路民警立刻对砍伤男孩的男子进行追查。

民警从现场沿途一路追问,终于在八完小旁边胡同的一居民楼内发现了一名手持

菜刀、浑身是血且精神恍惚的男子。见到民警后,该男子喊道:“有人要杀我全家!还有鬼!有鬼!”

见此情景,民警想办法先稳住该男子的情绪,随后趁其手中的刀夺下,以防其再伤他人。随后,民警发现一住户门上明显有被砖头砸过的痕迹,于是敲门进行询问。门被打开后,民警看见屋内一片混乱,地面和墙壁上都有血迹,有两男一女倒在血泊中。此时,该男子看见满屋子的血似乎受到了刺激,口中喊着“有鬼”便朝屋子外冲去。为了防止意外发生,民警立即上前将该男子控制住。

经查,伤者分别为该男子的妻子、女儿和大儿子,而在街上被砍伤的则是该男子的小儿子。目前,该案已由案件侦办大队作进一步调查。  
(线索提供:刘卫军)

# 老板粗心 两日后发现玉石被盗 民警神速 接警8小时破案

晨报讯(见习记者 夏国锋)4月5日,浚县警方仅用8个小时就成功破获一起盗窃玉石案,将犯罪嫌疑人全部抓获归案,被盗的价值十二万余元的珍贵玉石悉数追回。

4月5日上午8时许,浚县110指挥中心接到浚县城镇二环路一古玩玉器商店经理报案,称他在查看店内的监控录像时,发现4月3日上午有数名形迹可疑人员在店内出现,随后,他清点店内柜台发现,柜台内的“和田白芙蓉玉清代大手把件”、“虎皮玉瑞兽”等价值共计12万余元的玉器被盗。

民警到达现场后,通过对视频资料技术处理和仔细研究后,确定案发时间在4月3日8时50分至9时20分之间,作案人为一男两女,交通工具为白色轿车,作案时两名嫌疑人吸引营业员注意,另一名女性嫌疑人伺机多次将玉石装入衣袋。侦查员还发现,嫌疑人在现场有拨打电话情况。最后,民警锁定濮阳人穆某有重大作案嫌疑。

4月5日上午12时许,民警在濮阳穆家中将其擒获。讯问中,侦查人员适时抛出证据,穆某如实交待了其伙同犯罪嫌疑人郝某、萧某盗窃玉石的犯罪经过。随后,民警再次奔赴濮阳,截至当日16时,三名犯罪嫌疑人全部被抓获,民警在嫌疑人住处起获全部被盗玉石,为受害人挽回了损失。  
(线索提供:李自栋 蒋玉河)

# 偷盗1200元 保安监守自盗落网

晨报讯(记者 张小娜)新区华夏南路一家KTV内老板存放的现金两次被盗,共计1200元,盗窃时间都是在停止营业关门后,而且该KTV的门窗均完好无损。老板报案后,九州路派出所民警很快查出了现金被盗的真相。

4月5日20时许,九州派出所治安管理服务大队一中队接到市公安局110指挥中心指令称,某KTV的现金被盗。

民警赶赴现场调查后了解到,该KTV老板存放在店内的现金先后两次被盗,共计1200元。两次被盗的时间都是在停止营业关门以后,而且门窗均完好无损,民警分析

内部作案的可能性比较大。

了解到该KTV内安装有监控录像后,民警立即调取了两次被盗时间段内的监控录像。民警通过录像发现,一名20多岁的青年男子先后两次用铁丝将店内的现金一张一张钩出来后盗走。通过辨认,该KTV老板认出了是KTV的保安王某。

民警立即将王某带回中队,对其展开讯问。在确凿的证据面前,犯罪嫌疑人王某如实供述了他于3月29日、3月30日值夜班时,两次盗窃店内现金的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人王某已被取保候审。  
(线索提供:葛薇 宝奎)